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Yu 3Haew tne:

1. YUnm Bigpi3HAETBLCA Koo i Kpyr?

o 2.0 ue 3a4yncno «lin?

o 3.5K 3HanTu nnowy Knymou Kpyrnoi
dopmn?

o 4.5K3a 40NOMOro0 HUTKU OXONMUTMU
Hanoinblly AINAHKY nowmnHn?




Aka 3 KapTUHOK 3amBa”? Homy?




a ae Kpyr?




[e pagiyc? [le oiameTp?
A e xoppa”?




MpakTnyHa podoTa
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PopmMynu anga 3HaxooKeHHSs
AOBXWHU Kona
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IcTOopu4yHa goBigkKa

BuaHayeHHa yncna 1

eKona, ski pocnipxysas Apximea manu aiameTtp 1.
e ApxiMepn AiNwWOB A0 96-KYTHUKA
=e03HanaeHe YUCJZ1I0 MOX>Ha 6yJsio npeacrasnuTn y

DA

1S Burnaai apoéy 27
= 7



IcTOopnyHa goBiakKa

o lle gaBHI rpekn 3Hanu oaHy BNacTUBICTb

Kpyra:
3 ycix ¢bicyp, Wo Maromb 0OHaKo8I
nepumempu Haubinbwy niowy mae Kpya.




[1nowa [10BXXMHa

o Tllnowy Kpyra o JOBXWHY KOJia
MO>HA 3HAUTWU: MO>XHA 3HAUTWU:

S:77,7/'2 szm”




Kpyrosuu cekrop

Cexkmop Kpyz2oeum cekmopom
Ha3UEAEMbCA YACMUHA
Kpyz2a, obmedxiceHa 0y2010
i deoma padiycamu, ujo
3e0HylIomb KiHYi O0y2u 3

YyeHmpom Kpyaa.

Ayza ABC — dy2a Kpyzoeoz2o cekmopa 1.

Hyza ADB — dyza Kpyz08020_ceKmop 1. 2.




3agava

3a CKiNbKKM Yacy MOoXHa obneTiTK Ha niTaky
3eMIto B3Q0OBX ekBaTop Ha BUCOTI 10 KM,
pyxatoumnch 3i weuakictio 1200 km/rog?
PesynbTaT okpyrnite o 0,1 roa.

(Pagiyc ekBaTtopa Ha6nM>KeHo OOPIBHIOE
6370 KM.) .




Po3B'd3aHHSA

MoxkHa obneTiTu 3a -

(6370 + 10)« 27 : 1200 = 33,4 rogunHu



3anaya

[loB>XMHa Komna 30inbLinnach
3157cm. po 226,08 cm

Ha ckinbku  36inblumecs
pagiyc kona?



Po3B'93aHHSA

Pagiyc 30inbLInBCA Ha -

(226,08 - 157) : 2 » 3,14 = 11 cm.



